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NOTA DE PRENSA

MEDALLA NACIONAL AL MÉRITO DEL COMERCIO 
A TÍTULO PÓSTUMO A VICTOR GRAFIÁ
· El acto se ha celebrado esta mañana en el Ministerio de Economía y Competitividad y ha estado presidido por el Secretario de Estado de Comercio, Jaime García-Legaz junto a la Directora General, Carmen Cárdeno
· La presidenta de CECOVAL, patronal autonómica del comercio, organización en la que Víctor Grafiá ostentaba el cargo de vicepresidente ha asistido a este reconocimiento junto a otros miembros institucionales
Valencia, 31 de octubre de 2014.- El presidente de Honor del Comercio del Mueble Valenciano, Victor Grafiá que falleció el pasado 20 de marzo ha sido reconocido con la medalla nacional al mérito del comercio esta mañana en Madrid. La distinción ha sido recogida por uno de sus hijos. Este reconocimiento es fruto de su dilatada experiencia dedicada a la defensa del comercio de proximidad, siempre apostando por la unión, el consenso y la representatividad empresarial, hecho que le ha permitido estar al frente de entidades tanto a nivel autonómico, provincial y nacional. 
En su larga carrera ha ocupado cargos de relevancia, principalmente relacionados con el sector del mueble: presidente de la Confederación Española de Comerciantes del Mueble (CECOMU), presidente de la Federación de Comerciantes de Muebles de la Comunidad Valenciana (FECOMVAC), presidente de la Asociación Provincial de Comerciantes de Muebles de Valencia (ACOMVAL). Asimismo también ha ocupado destacados puestos en otras organizaciones como la Confederación Española de Comercio (CEC), la Confederación Empresarial Valenciana (CEV), CEPYMEV, y la Confederación de Empresarios del Comercio Valenciano (CECOVAL). 

Víctor Grafiá, además ha sido un gran impulsor del asociacionismo en el ámbito del comercio. En este sentido, cabe destacar que fue fundador de la Federación Europea del Negocio del Amueblamiento (FENA) ejerciendo la vicepresidencia entre 1983 y 2000; promotor de la Asociación Provincial de Comerciantes de Muebles de Valencia (Acomval); y ostentó el cargo de Vicepresidente de la Confederación de Empresarios del Comercio Valenciano (CECOVAL). 
La presidenta de CECOVAL, Isabel Cosme ha señalado “su capacidad de trabajo, su constancia y responsabilidad, su tesón por defender un sector comercial competitivo, su estrecha colaboración y su activa participación en todo tipo de reuniones, foros y eventos de ámbito nacional, autonómico, provincial y local sobre temas vinculados al comercio”. 
Cosme ha destacado “su entrega y sacrificio, que siempre nos demostró siguiendo una misma directriz: la defensa de los intereses del sector del comercio, al tiempo que su firme apuesta por el asociacionismo. Su figura es un referente de esfuerzo y voluntad demostrado a lo largo de todos estos años”.

El presidente de la Confederación Española de Comercio (CEC), Manuel García-Izquierdo ha señalado “su esfuerzo y entrega a la hora de conseguir sus propósitos en la defensa del sector, así como su intachable trayectoria profesional”. 

Desde FECOMVAC y ACOMVAL, las asociaciones de comerciantes de muebles valencianas, la Presidenta, Ligia Rodrigo ha querido recordar los logros obtenidos por Víctor Grafiá durante el período que ocupó en ambas presidencias “logros en beneficio de las asociaciones que representaba, del sector y de los comercios de muebles, logros reconocidos por todos y que en muchos casos son ejemplo de cómo hacer las cosas para lograr el objetivo deseado”.   

Sobre CECOVAL

La Confederación de Empresarios del Comercio Valenciano (www.cecoval.es) es la patronal autonómica del pequeño y mediano comercio de la Comunitat Valenciana integrada por agrupaciones empresariales de carácter sectorial y territorial. 
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